课件站招募“试卷”或“课件”下载志愿者

站长andy99寄语:如果说6年前是因为站长1个人每天辛苦忙碌整理课件站全部PPT而奠定了基石，那么我希望6年后的今天有各位志愿者帮助完善课件站，提供更多高品质的优秀资源给我们的一线老师免费分享，志愿者：需要耐心，热情，真正感恩的人，也愿意和本站保持免费分享为前提的一致价值观的老师来一起做有意义的事情，目前课件站每天访问的老师达到4-5万，访问页面40万多个，我们有更多的责任为老师们提供更好的资源。让我们一起成长，课件站一直秉承初心，绝不会向任何老师收费！
课件站是免费的网站，所有的教学资源共享。所以作为志愿者，我们希望通过各方的一起努力，下载试卷丰富了自己教学，同时也是帮助了别人。课件站就是大家的备课教学家园。
也许平时您所下载的，正是其它志愿者帮忙整理的。本站不开放上传的原因是怕重复（其它站开放上传无非是为了让用户得到下载券），我们站长期免费提供下载，所以很需要耐心、负责的志愿者帮忙整理下载优秀的资源，如果你只是一时冲动而没有行动，那请不要继续往下读了。如果你有勇气和耐心，那么请继续阅读（别怕不会，就怕不知道做什么）
1:目前志愿者任务是：试卷或者课件下载（只需要下载），课件站的整体布局是这样的：每个单元需要差不多下载20-25个左右不一样的试卷或者练习，外加期中和期末试卷；而且下载的可能部分重复或者有些排版很差的，最后肯定都要被淘汰，一些主课的需要按课时下载详细站长会给你QQ里介绍。 
2:如何找资源？目前我们只在百度文库里下载，百度文库资源很多，但是很多是重复的，我们的重点就是筛选不一样的试卷。举例我们要收集试卷：一年级上册第八单元：20以内的进位加法。
第1步先看下面的图：我们在百度文库里搜索：20以内的进位加法试卷，然后肯定出来一堆，然后再点DOC格式（红圈）如果站长让你帮助下载课件，那么就点“PPT格式”，试卷肯定基本是WORD格式，那么我们就打开第一页的10个试卷（绿圈）。如图，电脑如果好点的，可以打开第2页，第3页，（这里有个窍门，一定要仔细看哦，可以节约大量的时间，就是你先按住“ctrl键”，然后鼠标点标题1,2,3，就可以直接在浏览器的右边打开你所点的标题了。举例：先按住ctrl,然后你逐个点下面图上的绿色圈）这个时候浏览器打开了20个以上的页面。如果试卷数量比较少（试卷两个字可以用练习，单元检测，试题等关键字替换）
即需要搜这些关键字：20以内的进位加法练习，20以内的进位加法单元检测，20以内的进位加法试题。我们尽量找齐全，这样任课老师们会比较快的，针对性找到试卷
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第2步：将打开的浏览器页面 如下图，从第1个开始，1个个筛选，
看到一个内容符合就下载。然后看第2个，如果和前面那个不一样，直接下载。如果一样，就关掉这个页面。这里要说下，内容符合就是大概你看下前面几大题，是不是在说20以内的进位加法，然后尽量记住一些关键题眼，为后一步的挑选不一样的试卷提供依据，因为文库太多的内容重复。这里我需要大家快速的下载（凭记忆），不需要在乎下载券大小，这样可以节约时间、追求效率。财富值下载券这个我可以大量提供，我们需要的是试卷，只要内容好，我们就下载，我们希望拿最优秀的资料给老师们分享。别人平时都是对财富值很舍不得花，在我们这里，不需要担心这个问题、我们只需要好的资源给同行免费分享。
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第3步：下载好了比如20张试卷，如图，一般前面字一样，后面括号加数字的，基本重复。
快速打开下，如果一样，最后删除掉就可以了。
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第4步，将下载好的试卷，按每个单元存放好，（单元试卷+期中和期末试卷）全部整理好了，全部传给站长，站长接下去还需要修改很多字眼，比如去掉广告，试卷上一些写了学校要删除（否则打印出来就不美观了，我们希望老师一下载就可以打印），截图，打包，发布。同时还会初略审核是不是有重复的。
小提示：整理一个单元的时候，尽量别分心。否则中途容易下载重复的.如果集中精力熟练了的话，一般来说，整理1个单元需要花10-20分钟左右，一本书8个单元+期中期末，差不多3-5个小时认真下载就可以搞定！
	~~~~志愿者待遇~~~

待遇1：凡是帮忙整理1本书的试卷或者课件，可以获得1年期下载任意百度文库值资格。如果帮忙整理2本书的，则2年期限，可直接用课件站的账号去下载自己教学所需要的。帮的多，下载年限也多，帮助本站就有回报！
待遇2：在课件站的首页和底部都有志愿者的链接：将你所做的一切都记录在这个页面里，这站就是我们教师的家园，志愿者发挥了杰出的贡献和无私的分享，
让我们大家都知道一路走来，课件站是一直有志愿者的参与才会如此美好

详见目前所有志愿者：http://www.kjzhan.com/zhiyuanzhe.htm
高级待遇3： 如果你经常帮课件站整理试卷什么的、或者整理多个资源，站长会送你整套试卷或者课件打包下载，具体标准由站长来衡量是否可以获得。比如志愿者飞鸿影下帮课件站整理了5.6.7.8.9年级上册共5本书的语文试卷，那么她不仅获得5年文库下载权限，站长还会根据她下学期要教的课程，直接打包送她全册所要教的全部课件，我觉得这帮助是互相的，她为课件站奉献了时间，课件站也反过来帮志愿者节约大量的时间。



	课件站试卷整理志愿者申请表
    我使用课件站已经（  ）月，想为课件站贡献一份自己的力量，
我已经完全了解以上整个下载步骤，也愿意免费为课件站帮忙下载试卷或者教案,申请帮忙课件站完善资料，我可以在一周内抽出（      ）小时来完成任务。
您对课件站的评价或者建议或者令你感动到来申请志愿者的原因：

（         

              ）
       ------------申请人QQ号、昵称（           、         ）

	


将上面文字填写,然后将这段文字，发给站长QQ：246569就算申请了 ; 
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